

奥朗德与第一女友 正式分手

法国总统弗朗索瓦·奥朗德25日宣布,他与瓦莱丽·特里耶韦莱结束伴侣关系,正式分手。

法国最大在野党人民运动联盟议员卡鲁奇对此表示,法国总统的确应该翻过这一页了,对6600万法国人来说这是一件好事,因为他现在又可以处理法国的国家大事了。

奥朗德恢复单身的消息也引发了国际上的反应,美国白宫发言人表示,奥朗德2月11日对美国访问行程没有任何变化。

奥朗德 特意通过法新社 宣布两人正式分手

奥朗德25日晚告诉法新社记者:“我希望人们知道这件事,我已经结束了与瓦莱丽·特里耶韦莱的伴侣关系。”

按照法新社说法,奥朗德来说,他是以私人身份而非国家元首谈论这件私事。

法国媒体之前报道,奥朗德将在特里耶韦莱就慈善工作启程访问印度前夕,即25日澄清这件事。最近几日,奥朗德在发布经济政策和前往罗马与教皇会面执行公务时,记者提问主要集中于他的私生活,而偏离公务主题。

特里耶韦莱现年48岁,供职于《巴黎竞赛画报》,没有与奥朗德结婚,但从2006年起与奥朗德生活在一起。奥朗德2012年5月赢得总统选举后,特里耶韦莱承担了第一夫人的官方职能,有一间办公室,办公室维持预算为每月两万欧元。

奥朗德本月早些时候承诺,他将于2月11日启程对美国国事访问前就与特里耶韦莱的关系做出澄清。美国国家安全委员会发言人凯特琳·海登说,美国总统贝拉克·奥巴马“期待按计划见到奥朗德总统”。

特里耶韦莱 已离开总统别墅 感谢众人未提男友

法国《更近》杂志本月10日披

露,奥朗德与女演员朱莉·加耶有染。奥朗德没有证实也没有否认这家杂志的报道,但公开承认自己与特里耶韦莱的关系正经历“痛苦时刻”。特里耶韦莱10日住院,本月18日出院后住进巴黎郊外凡尔赛宫附近的总统别墅。

奥朗德证实两人分手后,《巴黎人报》在网站称,特里耶韦莱已离开总统别墅。

特里耶韦莱当天通过个人“推特”账户发表声明,证实与奥朗德分手。特里耶韦莱还表示,感谢爱丽舍宫工作人员在她离开时对她表达的诚意和感情。仅仅这简单的几句话便算是告别。不过,媒体注意到,这段文字中唯独没有提到她的男友,更没有“感谢”一词。她心中对奥朗德的怨恨可见一斑。

特里耶韦莱定于26日前往印度孟买,参加一场法国“反饥饿行动”组织的慈善活动。法国媒体说,她可能将在孟买召开新闻发布会。

一名“反饥饿行动”发言人告诉法新社,访印行程“今早得到特里耶韦莱办公室的确认”。

影响不大 公众大都没有改变 对奥朗德的看法

《星期日报》称,奥朗德与特里耶韦莱23日中午共进午餐,商定分手细节。这是59岁的奥朗德第二次为公众所知的分手。

据悉,特里耶韦莱和她与前夫所生的孩子将住在奥朗德名下的公寓里。

另外,据奥朗德的朋友说,他和情人加耶过着王子公主般的美好生活,但是加耶不可能搬进爱丽舍宫,也不会成为“第一女友”。

本月10日,法国《更近》杂志爆料奥朗德乘坐摩托车私会加耶,并称两人的“地下情”从2012年大选期间就开始了。奥朗德扬言要诉诸法律途径,最终不了了之,自始至终他都未否认与加耶有染。

奥朗德是继萨科齐之后第二位在任上与伴侣分手的总统。法国媒体称,奥朗德的绯闻并未给他的形象带来太多影响,公众大都没有改变对他的看法,认为那只是私事。

综合新华社消息



法国总统奥朗德和前第一女友瓦莱丽·特里耶韦莱

奥朗德总统的三个女人

赛格琳·罗雅尔 60岁(党内同僚)



瓦莱丽·特里耶韦莱 48岁(杂志记者)



朱莉·加耶 41岁(知名演员)



同居三十年 生下四子女

罗雅尔是奥朗德的同学,与他同居近三十年,也是奥朗德四个孩子的母亲。因特里耶韦莱的介入,两人在2007年正式宣告分手。现年60岁的罗雅尔与奥朗德一样,是法国社会党成员。纤瘦精致、优雅迷人的她,是最受法国人欢迎的女政客之一。2007年,罗雅尔与萨科齐一决高低,不幸败北。2012年,她再次出马竞选社会党总统候选人,可惜败给前男友奥朗德。

“第一女友”很高调

今年48岁的瓦莱丽,在男友奥朗德成为法国总统之后,成为了法国的“第一女友”。瓦莱丽是法国名人杂志《巴黎竞赛画报》的资深记者。她此前有两次婚姻,独自抚养3个孩子。

她与奥朗德1988年即认识,2007年11月,两人正式宣布了情侣关系。瓦莱丽为奥朗德打造了新的个人形象。但同时,她也常常因为高调言行而被媒体诟病。

秘密开始的新恋情?

朱莉·加耶是法国的知名演员,41岁的她离过一次婚,有两个孩子。曝光奥朗德与加耶恋情的法国杂志称,两人的恋情始于2012年初,那时候奥朗德还没有当选法国总统。两人如何开始不得而知,但在奥朗德的总统竞选期间,加耶曾现身奥朗德的竞选宣传片中。在片中,她称奥朗德是一个“非常谦逊的人”,而且“真正懂得倾听”。

美国女游客 泰国遭群象踩死

美联社25日报道,美国国务院确认一名在泰国丧生美国女游客的身份,泰国方面先前推测这名游客惨被野象群踩死。美国国务院24日确认,这名游客名叫莉莉·格利登,现年24岁。

泰国警方18日在泰国西部碧武里府知名的康卡沾国家公园发现格利登的遗体。5天前,格利登独自离开这个国家公园的一处野营地。

警方发现格利登遍体鳞伤,伤势显示她遭到野象群攻击。管理人员在她的相机内发现许多动物的相片。

美国国务院说,格利登毕业于马萨诸塞州塔夫斯大学生物学系,热爱户外活动,对动物研究兴趣浓厚。

据新华社

日本“测真爱”文胸 遇心动者自动解锁



智能文胸

据外媒报道,女性若想知道自己是不是真的遇上了“真命天子”,可以试试最新推出的一款文胸。这款文胸戴上后自动上锁,直到检测到女性遇到合适对象、心跳加速后才会解锁。

据报道,这款另类文胸由一个日本内衣品牌推出,是庆祝公司成立10周年的活动之一。该公司标榜它是“革命性文胸”,能知道女性的真正感觉。

这款文胸戴上后会自动上锁,文胸内置传感器,能测量心跳次数,传感器之后会透过蓝牙把数据传送到手机内的相关应用程序,程序会分析并按过去一段时间的心跳次数计算“真爱率”。

若女主人遇到真命天子,心跳加速到一定水平时,文胸便会解锁。这款文胸也是全球首个配备科学仪器的女性内衣。

综合消息

澳飞行员意外昏厥 乘客操控飞机着陆

澳大利亚一架小型飞机的飞行员25日在飞行途中突然昏厥,所幸机上乘客十分“淡定”,操控飞机安全着陆。

澳大利亚交通运输部安全局一名发言人表示,当地时间下午1时左右,一架搭乘两名乘客的塞斯纳150小型飞机飞行员突然感到不适,机上的两名乘客不得不在随后的一段时间内“自行操控飞机”。

警方表示,当时乘客向空中调度员发出警报,获得指示在机场上空盘旋后紧急降落。

当飞机安全降落在机场后,61岁的飞行员已神志不清,还出现胸痛病症。该飞行员随后被送入当地医院接受治疗,目前病情已趋于稳定。机上两名乘客均未受伤。

澳大利亚交通运输部安全局发言人表示,会对该起事件进行全面调查。

综合消息

法国人眼里的“第一女友”:母老虎和醋坛子

特里耶韦莱出身贫寒,凭借自身努力和雷厉风行的性格,闯入竞争激烈的法国新闻界,成为一名资深时政记者。但她脾气火爆。同事表示,只要有文章谈到她,或者不合她心意,特里耶韦莱就会毫不留情地向同事甚至老板发泄怒火。一次,一名男同事发表了含有性别歧视的观点,特里耶韦莱冲上去就给了他一巴掌。奥朗德身边的人都称特里耶韦莱是“母老虎”,有人说:“和她说话时,不知道她会有什么反应。我会尽量避免与她对话。”特里耶韦莱曾表示在家中购物做饭等大都由奥朗德承担。

特里耶韦莱还是个“醋坛子”,经常吃奥朗德前女友罗雅尔的醋。2012年6月12日,奥朗德称在议会选

举中支持前女友罗雅尔。两小时后,瓦莱丽发了一条微博,公开支持罗雅尔的政敌洛尼。这无疑给了男友一记耳光。奥朗德竞选总统时,特里耶韦莱曾对竞选宣传片中出现罗雅尔的身影表示不满,要求剪掉画面。赢得总统大选后,奥朗德亲吻了罗雅尔的脸,随后特里耶韦莱则要求奥朗德:“亲吻我的嘴唇。”综合

综合新华社消息

